

ОТВОРЕН 10. САЈАМ НАОРУЖАЊА И ВОЈНЕ ОПРЕМЕ У БЕОГРАДУ

Српско оружје за свет



НЕМА
ТЕНКА БЕЗ
ГУСЕНИЦЕ:
Јелена
Раковић

■ **Домаћа наменска представила 70 нових борбених средстава и стала уз раме конкурентима из САД, Русије и Кине**

Председник Србије Александар Вучић отворио је јубиларни 10. сајам наоружања и војне опреме Партнер 2021, највећу и најзначајнију манифестацију те врсте у Југоисточној Европи. На 25.000 квадратних метара изложбеног простора представила су се укупно 132 излагача, међу којима и 36 компанија из 16 држава света, укључујући и оне највеће попут Ербаса, руског Рособоронекспорта и Норинка из Кине.

Овогодишњи сајам увелико је претходне у броју ново-

представљених борбених средстава, али и по њиховој разноврсности и сложености.

броју војних изасланика, као и учесника обележавања 60 година Покрета несврстаних који се одржава у Београду.

НОВИ ПРОГРАМ ПРВЕ ПЕТОЛЕТКЕ Пушке за извоз

Међу излагачима који су изазвали највише пажње је и Прва Петолетка из Трстеника која је приказала три нова производа. Међу њима је и ручни бацач граната продуженог домета од 800 метара.

- Ретке су фирме у свету које производе моделе с овим дометом. Сада смо представили самостални, као и потцвени бацач граната који се може монтирати на калашњиков и све врсте наоружања из арсенала Војске Србије - каже Живота Вучић из маркетинга Прве петолетке.

Он посебно истиче понос ове фабрике, мобилни минобацач од 120 милиметара, који се први пут производи у нашој земљи. Такође, представљена је и нова ваздушна пушка нулте серије калибра 5,56 милиметара, чије је тело од пластике.

- Наше ваздушне пушке већ су освојиле тржишта САД и Велике Британије, а уверен сам да ће ова нова бити међу најпродаванијима зато што са једним пуњењем испалије 150 дијабола.

Репортери "Вести" детаљно су "прочешљали" хале сајма и уверили се да српска наменска индустрија ради пуном паром. Међу скривеним драгуљима који су први пут представљени јавности је нови тип гусенице за тенк М-84 који је у

Муниција за филмације

Светолик Спасенић открива да Први партизан у више од 30 земаља извози маневарску муницију и то у свим калибрима.

- Она углавном служи за обуку, али примењује се и у снимању акционих филмова, тако да је у већини њих коришћена наша муниција - с поносом истиче Спасенић.



ОЧИ И УШИ
АРМИЈЕ:
Мобилни
радар

сти. Само из развоја Војно-техничког института и одбрамбене индустрије Србије приказано је 70 нових средстава наоружања и војне опреме, а хит је било борбено возило "лазански" које је председник Вучић свечано представио јавности, али и великом



ДОМЕТ 800
МЕТАРА: Живота
Вучић с бацачем

ФОТОГРАФИЈЕ: ХАЦИ МАРКО ВУЧИЋИЋ



ОД МЕТКА ДО РАКЕТЕ:
Арсенал са
српског штанда

КВАЛИТЕТ
И ДОБРА
ЦЕНА:
Александар
Вучић

потпуности руку дело наших мајстора и инжењера из Застава ковачнице.

Модернизовани М-84

- Реч је о двоосовинској кованој гусеници, која је већ опробана на терену, а у току су завршна испитивања целог модерновог тенка М-84 - истиче Јелена Раковић из Застава Ковачнице и објашњава да гусеница за српски тенк нимало не заостаје за савременим из Русије, Немачке и Кореје.

Међу новитетима домаће наменске индустрије су и четири нова типа робота гусеничара "мали милош": три са уграђеним ракетним наоружањем и митраљезима и једна потпуно нова извиђачка варијанта.

Амерички стандард

Имају чиме да се поносе и у Јумку који је избацио потпуно нове моделе маскирних униформи за извиђачке јединице, али и у Првом партизану. Наиме, Ужичани су освојили технологију за производњу пројектила намењених



МЕРКАЈУ
РОБУ: Свуда
стране
делегације

против оклопа и балистичких прслука.

- Ови пројектили задовољавају апсолутно све светске стандарде, а реч је о пробојној муницији калибра 7,62 и 6,5 милиметара - каже Светолик Спасенић, главни пројектант за балистику Првог партизана и открива да се увелико развија пробојна муниција калибра 9 милиметара.

- Реч је о муницији која је тестирана за балистичку заштиту по америчким стандардима нивоа три плус. До

сада су ову муницију правили искључиво Немци из фабрике Мен, Финци у Лапуа, као и Американци и Руси. Србија ће бити јединствена и по производњи калибра 6,39 милиметара и очекујем да ће већ почетком следеће године ући у масовну производњу - каже Спасенић.

Ђ. БАРОВИЋ

САВРЕМЕНЕ ОРУЖАНЕ СНАГЕ ГАРАНТ МИРА Поштују само снажне

Председник Александар Вучић истакао је да ће Србија наставити да јача своју војску и развија одбрамбену индустрију, али и да је у целом свету препозната као земља која промовише и чува мир и стабилност.

- У свету интереса нема милости за слабе, већ поштовања за снажне - рекао је Вучић и нагласио да отварању присуствују представници многих земаља.

Вучић је истакао и да је приказано до сада највише новитета и да су представљени и истраживачки, опитни и ремонтни капацитети Министарства одбране и наменске индустрије.

- Тешко је супротставити се великим силама у промоцији војне опреме и наоружања, али је важно да Србија гради свој пут и бира оне области где може да се такмичи са најбољима. Зато цена наших производа мора да буде конкурентнија и боља - поручио је Вучић.